



暖心热线: 67659999

暖冬行动

强冷空气连续袭击,寒潮笼罩中原大地,谁在寒风中孤立无援? 虎年将至,希望的种子正在孕育,谁在寒冬中心怀憧憬?

“送人玫瑰,手留余香”,本报暖冬征集令联合有关部门共同推出“暖冬行动”,捐一件衣物、献一片爱心、送一份温暖,让爱温暖这个冬天! 我们邀爱心企业和市民一起携手,寻找那些需要帮助的人,同时也为那些想帮助别人的人提供一个渠道。为困难人群驱散冬日严寒,为心怀梦想的人们完成心愿! 请您拨打晚报热线:67659999。

“退休19年,晚报还记得我们,谢谢”

百户市民领到暖冬爱心肉

昨日,郑州晚报三楼会议室洋溢着节日的喜庆气氛,百户家庭领到了郑州晚报和洛阳春都投资股份有限公司送出的4万元新年礼物——春都满年原香肉,每个人心里都暖洋洋的。

晚报记者 程国平
实习生 黄璐 李会萍/文
晚报记者 王银廷
实习生 张郁/图



市民在晚报排队领取满年原香肉



迫不及待地拆来看看

百户市民领到郑州市场最贵的肉

自1月26日本报《最好的肉送困难家庭》见报以来,引起了市民广泛关注,200余位市民打电话申请尝尝春都满年原香肉。本报从中选出了50户低保家庭赠送10斤原香肉券,50名60岁以上的市劳模、12岁的孩子和虎年要生宝宝的孕妇各赠送15天的原香肉及肉券(每天30元,约1斤)。

昨日,虽然捐赠仪式定在9时30分开始,但8时刚过,热情的市民就陆续来到晚报大楼。在发放仪式上,春都投资股份有限公司和郑州晚报相关负责人将一份份原香肉递到读者手中。很快,50名虎年出生的孩子、孕妇和60岁以上市劳模领到了第一天的肉和随后14天的肉券,而50户低保家庭则领到10斤春都原香肉肉券。

先尝尝,如果肉的品质好,会考虑长期购买

“获得这个荣誉后,政府曾给过我很多照顾,但真是没有想到退休19年后,晚报还记得我们这些先进工作者和劳模,谢谢。”昨日,接过满年原香肉,李宛如老人动情地说。

今年74岁的李宛如老人曾获得1980、1981年的“市科技先进工作者”荣誉称号,和很多来领肉的市劳模一样,曾经为郑州的城市建设贡献了自己的全部青春。“昨天晚上晚报通知我来领肉时,我真是太惊喜了,没想到能有我,郑州晚报真的在做贴近民心的实事。”李宛如老人说,“如果可以,我们愿意

到春都的养殖场做义工,同时也为市民们监督春都。”

虎年要生宝宝的准妈妈们都抱着同一个心愿:先尝尝,如果肉的品质好,会考虑长期购买。“我也是这样的想法,老婆孩子的健康才是最重要的。”昨日,陪同怀孕妻子来领肉的刘先生告诉记者,他家住西郊,如果去东区买春都的原香肉,需要横跨整个郑州,“所以要先尝尝春都肉的品质,再考虑值不值得我们常向东区跑。不过,春都满年原香肉最好在西区也开一家店。”

拿到肉券的市民请注意领肉时间

14天的肉券从今天开始,就可以每天去领一张(30元,约一斤,每张肉券上都标有日期)。因为春都满年原香肉吃的就是一个鲜味,所以春都投资股份有限公司的负责人希望读者每天都去领最新鲜的肉。

而低保家庭领到的10斤肉券请在2月11日一次领取。以上两种肉券均过期作废。

领肉地点有以下三个,经一路与农业路向南100米路西;四季春都满年原香肉专卖店,经

五路与纬五路交叉口;宜家福四季春都满年原香肉专柜,纬四路与经三路交叉口向东100米花园超市;四季春都满年原香肉专柜。除以上三个店面外,易初莲花紫荆山和东环路、沃尔玛哈顿都有四季春都满年原香肉直营专柜。

虽然晚报联合春都投资的“最好的肉送给困难家庭”活动已经落下帷幕,但是温暖还会持续,我们期待更多的企业和个人加入到暖冬行动中。



暖冬·求助

残疾人求助 建活动室需桌椅板凳

□晚报记者 汪永森 实习生 王玲 张芬芬

本报讯“社区帮我开办了残疾人活动室,电视和电脑都已经有了,你们能帮我找些桌椅板凳吗?”家住国棉三厂家属院的李保山拨打本报暖冬热线,他正在筹建一个残疾人活动室,缺少一些桌椅板凳,希望得到热心人的帮助。

“把家里不用的旧桌椅板凳捐给我们就行,我要用这些帮助和我一样有残疾的人。”李保山说,去年12月27日他筹办了中原区肢残人迎新春联谊会,晚会结束后,很多残疾人都有希望能有一个活动场所,经常举办一些活动,让他们能聚一聚,交流一下。

创建残疾人活动室要租场地,但李保山行动不便一直无法实现,现在他的想法得到了西十里铺中社区的支持,社区为他提供了一间六七十平方米的活动室,好心的社区居民陆续送去了电视、音响等设备,但是活动室还缺少一些桌椅板凳。李宝山说,下一步他还准备给“残疾人之家”建个网站。

保姆和保安工作提供给贫困居民

□晚报记者 汪永森 实习生 王玲 张芬芬

本报讯“我们平时上班,没时间照顾他们,有个人在身边,我们也放心。”昨日,家住南阳路的焦女士拨打本报暖冬热线,希望找一名50岁的单身贫困女士照顾父母,要求对方心肠好,能洗衣做饭,包吃包住每月900元。家住郑上路的李女士也想找保姆,她要求对方45岁以下,下岗或者家里比较贫困的女士,试用期一个月,能做家务会做饭,月工资1000元。

花园路大商新玛特总店则表示要招收10~20名45岁以下的下岗男职工做保安,要求对方身高1.75米以上,能吃苦耐劳,月工资1200元,试用期月工资850元,有五险一金。市民可拨打电话65701818或本报暖冬热线报名。

M.I.C.携手 F(x)共同代言 LG GD580 掀起岁末“棒棒糖风潮”



近日,笔者在首届“关注生命·关注儿童乘车安全”公益论坛上获悉,《机动车儿童乘员约束系统》已上报审批,有望于今年6月正式出台。这将是我国第一部有关儿童乘车安全的强制性国家标准。

会上,专家学者以及企业代表就产业发展以及遇到的困难做了主题发言,作为全球最大的婴

欧琳厨具成为上海世博会厨具指定供应商

全球首款“低碳智能厨房”即将亮相世博“天下一家”馆

2010年1月11日,欧琳厨具与上海世博局在世博大厦签署协议,欧琳正式成为2010年上海世博会迄今为止第一家厨具指定供应商。欧琳将藉此盛会,在世博会“天下一家”主题馆展出全球首款“低碳智能厨房”,向世界展示未来的厨房科技和前瞻性的厨房生活理念。

欧琳集团总裁徐剑光表示:欧琳旨在为用

户提供更有品质的家,欧琳“新欧洲生活美学”人性科技、生态环保和创新经典的元素,与上海世博会创新、融合的理念十分契合。这是欧琳参与世博会的基础,作为一个国际化的厨具品牌,欧琳将从产品生活美学角度,完美的诠释世博“城市,让生活更美好”的主题。

欧琳是国内最早进军厨具行业,率先发起“厨房革命”的高端厨具品牌之一,专注于让每个家庭都能享受全球智慧带来的高品质生活。在厨房水槽领域,欧琳是国内首个倡

《机动车儿童乘员约束系统》将出台 车辆或将必须给孩子配备专业座椅

童用品生产销售企业,好孩子集团副总裁刘友认为“目前国内在保护儿童乘车安全方面的状况令人担忧,存在非常突出的三大问题:中国作为世界最大汽车保有量国家之一,没有任何针对儿童监护人、保护儿童乘车安全的法规;

车辆或将必须给孩子配备专业座椅

儿童汽车座椅产品充斥市场但没有任何针对生产者的强制性制造标准;家长对孩子充分疼爱但普遍缺乏对儿童乘车安全的正确认知。缺少国家立法和消费者的意识,保护儿童乘车安全无从谈起。”

首届“关爱生命 关注儿童乘车安全”公

并规范家用“水槽”概念的企业,欧琳水槽已取得数十项专利,欧琳RIO小圆角工艺领先国际;在厨房电器领域,欧琳率先提出了油烟机“欧洲型·中国芯”理念,并首创集油烟机、燃气灶、消毒柜等厨房电器于一体的系列化厨电,成为系列化科技、美学厨电倡导者。近年来,欧琳以生态、环保、人性化理念,研发了欧琳燃气灶“组合优火”核心技术,一氧化碳排放量接近于0,体现了“低碳”的概念。以用户需求为中心,2008年欧琳人性化、智能化橱柜揭开了国内“智能厨房”序幕,引领未来厨房发展的新趋势。

了缤纷绚丽的颜色和活泼个性的设计外,棒棒糖手机还自带可爱的卡通界面和字体,配以28英寸大屏幕的绝佳视觉效果,完美的阐释了“棒棒糖”特立独行的生活态度。300万像素高清CMOS主摄像头和30万像素前置摄像头,无论是3G视频通话还是记录身边精彩瞬间都可以轻松完成,让F(x)和MC的潮男潮女们爱不释手。“棒棒糖”还支持MP3/MP4影音文件的播放,内置的FM调频收音机和精彩的感应游戏更是让他们可以在拍戏和通告的间隙转换心情,放松心情。

目前,除了已经上市的“蓝莓味”棒棒糖和“草莓味”棒棒糖外,甜美可爱的“蜜桃味”棒棒糖、热情洋溢的“西柚味”和“石榴味”、炫酷有型的“可可味”棒棒糖也将于近期上市。

益论坛由好孩子集团、德国KIDDY集团、上海大众、清华大学汽车碰撞实验室、全球儿童安全网络组织等全球知名企业和机构自发组织。据承办方博得天策负责人王元之介绍,多家企业将在今后陆续推出一些列公益活动,呼吁全社会积极关注儿童乘车安全,提高全民儿童乘车安全意识。

“省油先锋”,VIOS威驰为价值而生

今年1月1日,工业和信息化部网站正式设立“轻型汽车燃料消耗量通告”专栏。VIOS威驰官方的油耗数据与工信部公布的油耗数据正好一致,成为“省油先锋”。

“初次购车,汽车的品质和可靠性也非常重要,VIOS威驰除了常规保养,很少出现故障,让我有更多时间尽享美好的汽车生活。”工薪族车主李女士坦言。

一汽丰田推出了“专业对车 诚意待人”的服务理念,打造“诚信服务”品牌,推出了诸如QM60'快速保养服务、远程巡回服务等特色的服务项目。